

Вкусный праздник!



Дата: 28.08.2014

Источник: Информационно-аналитический отдел
Администрации Орджоникидзевского района городского
округа город Уфа РБ

Сотрудники Модельной юношеской библиотеки №41
устроили настоящий праздник для детей из
Республиканского социального приюта. Они познакомили
юных гостей с замечательной профессией кондитера и дали

им возможность попробовать себя в этом деле.

Прежде чем начать осваивать «вкусную» профессию, ребята узнали много нового. Оказывается, восточные рахат-лукум и халва, австрийский яблочный штрудель, французская тарталетка и знаменитая шарлотка – это и есть дело рук кондитера. Мастера по приготовлению сладостей ценились во все времена. А рецепты знаменитых блюд хранились в строжайшей тайне, передавались по наследству от отца к сыну. При дворах королей и ханов кондитеры относились к привилегированной части слуг. Самими древними кондитерами считаются арабы, которые еще в 850-х годах использовали для приготовления сладостей сахар. Неслучайно, что Иран до сих пор остается лидером по производству самых разнообразных кондитерских изделий. Само слово "кондитер" произошло от итальянского глагола "кандиере", что означает "варить в сахаре". Это слово совпало с латинским словом "кондитор", то есть мастер пищи. В результате, европейцы XVIII века стали ошибочно называть изготовителей сладостей не «кандирами», а кондитерами.

Увлеченно слушая рассказ, ребята мастерили «свои» картонные торттики, оригинально украшая их, как настоящие, и вкладывая в каждый кусочек листочки с пожеланиями добра, счастья, успехов в учебе.

В завершении сладкого праздника ребят ждал накрытый стол с настоящим вкусным тортом и чаем.

